СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

Советская ул., 18, г. Камбарка, 427950, тел. 3-11-44, 3-12-12

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 15 февраля 2023 года № 194 «О самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

25 марта 2024 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 13 июля 2005 года № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ «Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести изменения в Решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 15 февраля 2023 года № 194 «О самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (в редакции Решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 15 февраля 2023 года № 199, от 23 ноября 2023 года № 261) следующего содержания.
 - 1.1. Пункт 3.3. раздела 3 изложить в новой редакции:
- «3.3. Сход граждан созывается Главой муниципального образования самостоятельно либо по инициативе жителей населенного пункта, за исключением случаев, предусмотренных абзацем вторым настоящего пункта.

Сход граждан, на части территории населенного пункта по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории населенного пункта может созываться представительным органом муниципального образования по инициативе группы жителей соответствующей части территории населенного пункта численностью не менее 10 человек».

1.2.Пункт 3.11 дополнить абзацем следующего содержания:

"В случае инициативы жителей части территории населенного пункта подписные листы направляются председателю Совета депутатов муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики".

- 1.3. Пункт 4.1. раздела 3 изложить в новой редакции:
- «4.1. Решение о проведении схода принимает Глава муниципального образован "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики" путем издания постановления, в котором определяются дата проведения схода граждан и выносимые на него вопросы.

Сход граждан может созываться представительным органом муниципального образования по инициативе группы жителей соответствующей части территории населенного пункта численностью не менее 10 человек.

Критерии определения границ части территории населенного пункта, входящего в состав муниципального округа, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан, устанавливаются законом субъекта Российской Федерации.

Решение об определении границ части территории населенного пункта, на которой проводится сход граждан, принимает Совет депутатов муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики".

- 1.4.Пункт 5.5 раздела 5 изложить в новой редакции:
- «5.5 Председательствующим на сходе может быть Глава муниципального образования, иное уполномоченное им лицо или лицо, избираемое сходом».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Камская новь» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболдина

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

А.Н.Галанов

г.Камбарка Камбарского района от 25 марта 2024 года № 277